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^Szerviz-buszokkal gyorsítják meg a hibás neoníeli rátok kijavítását - 

Korszerű új üzemet kap a Neonberendezéseket Gyártó Vállalat ,zemely
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A  pesti ember büszke egyre 
világvárosiabb fővárosunkra, a 
nappali fényben izzó esti Kör­
útra, a neon feliratok vidám  
tarkaságára. Éppen ezért bosz- 
szantó, hogy számos neonrek- 
iámon egyik betű a másik után 
alszik ki es a szöveg értelmet­
len zagyvasággá torzul. Az 
utóbbi időben több levélírónk 
nehezményezte ezt, s gyakran 
foglalkozik a hibás neonfel- 
iratokkal a napisajtó is.

A  fővárosi tanács a főútvo­
nalakon kötelezővé tette a vál­
lalatok számára a neonfelira- 
cok alkalmazását. A Fővárosi 
Neonberendezéseket Gyártó 
Vállalat készíti a neonfelira­
tok és reklámok mintegy 80 
százalékát. De hiába minden 
igyekezetük, képtelenek kielé­
gítő munkát végezni. Miért? 
Érről beszélgettünk Szalai Fe­
renccel, a vállalat főmérnöké­
vel a Hegedűs Gyula utcai 
üzemben.

—- A  neonberendezések elle­
ni panaszok, sajnos, nem alap­
talanok, hiszen arról bárki 

• meggyőződhet, ha végigmegy 
a fő útvonalakon — mondotta.

|—  Karácsony előtt a fővárosi 
•tanács vizsgálatot tartott és 
•megállapította, hogy a buda- 
;pesti berendezések 9 százaléka 
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hibásan működik, 23 százaléka 
pedig egyáltalán nem világít. 
Ha a vizsgálat eredményeit el­
fogadjuk, az azt jelenti, hogy 
a fővárosi neonberendezések 
68 százaléka üzemképes, míg 
az egy év előtti hasonló fe l­
mérés során mindössze 38 szá­
zaléka működött. Tehát van 
haladás, amellyel azonban még 
mindig nem lehetünk megelé­
gedve.

Az eredmények eléréséhez 
jelentős mértékben hozzájárult 
az, hogy a vállalat egy szerviz­
buszt állított munkába és lét­
rehozta szerviz-üzemét. A  
közelmúltban újabb két autó­
buszt kapott a vállalat, ame­
lyeket szerviz-busszá alakíta­
nak át. A  szerviz-üzem tovább­
fejlesztésének nagy akadálya 
az üvegtechnikus- és szakmun­
káshiány. Ezért elhatározta a  
vállalat, hogy februárban át­
képzés tanfolyamokat indít.

A  Neonberendezéseket Gyár­
tó Vállalatnál rámutattak ar­
ra is, hogy több üzlet a ren­
delet ellenére nem kapcsolja 
be esténként a neonberende­
zést. Olyan üzletek is akad­
nak, amelyeknek vezetői **•ta­
karékossági«  okokból nem je ­
lentik be, ha a készülékben 
hiba mutatkozik. A  vállalatok­
kal kötött karbantartási szer­

ződések nagymértékben előee^ 
gítik majd, hogy a jövőben ked­
vesebb pislákoló, vagy kialudt 
neonfény rontsa Budapest ests 
képét.

Sok nehézséget okoz a vál­
lalatnak, hogy jelenlég át 
üzem 270 dolgozója olyan leié 
üzemben végzi munkáját, ahol 
valamikor hatvanan dolgoztak. 
Augusztusban költözik a vál­
lalat a Szövetség utcába, a 
Patyolat volt épületébe, ame­
lyet most alakítanak át. De 
addig —  mint hangoztatják —  
képtelenek nagyobb kapacitást 
elérni.

A  fővárosi tanács IV. ipari 
osztálya, amely a vállalat fe­
lettes szerve, megerősíti ezt a 
megállapítást:

—  Az igények gyorsabban 
nőttek, m int a kapacitás. A  
vállalat a jelenlegi körülmé­
nyek között képtelen több és 
jobb munkát végezni, erre ak­
kor lesz lehetőség, ha majd óz 
ú j épületben, korszerű üzem­
részekben, megfelelő számú- 
szakmunkással dolgozhatnak. 
A  főváros szépítési terveiben 
fontos szerepe van a neon­
propagandának, amelyet min­
den eszközzel igyekszünk mi 
előbb tökéletesíteni.
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